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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$60 - $100

291 Meissen Blau Onion Jar and Dish, 4 3/8"H.
$50 - $60

289 

292 Oak Coffer Converted to Cabinet, 30" x 42 1/2" x
21 1/2".

$100 - $200

5 Christening Gowns, as found.

Lot # 290

293 Asian Hardwood Arm Chair, 40 1/2"H (loose
joints noted).

$50 - $100

290 

Lot # 294
294 6 English White Air Twist Stem Glasses, 7 1/8"h.

$200 - $400

Victorian Mahogany Upholstered Settee.

295 Lot of China, various Plates (9 1/2" diam) / Bowls
/ Sauce Boat.

$50 - $100

$150 - $300

Lot # 297
297 Continental Deep Carved Oak Cabinet.

$300 - $500

$80 - $120

298 Carved Wooden Armchair made for "Thomas
Grey".

$100 - $200

296 6 Royal Doulton Medium Character Jugs.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Antique & Art Auction
Tuesday, August 15th 2023

1 

4 Adeney & Son Beaver Fur Top Hat.
$100 - $200

Edwardian Mahogany Revolving Bookcase, 39" x
24" x 24".

2 

5 Sheraton style String Inlaid Wing Chair, 51 3/4" x
27 7/8" x 27".

$100 - $200

Parian Figure of Renaissance Lovers, 15 3/4"H
(one finger missing).

6 18th Century Oak Cradle, 3'L.
$100 - $200

$50 - $100

7 Mappin & Webb Prince's Plate Pitcher 8 3/4" high.
$50 - $60

$150 - $250

8 Pair of Silver Plated Candlesticks signed M.Jarra,
11 5/8"H, Rubbed.

$80 - $100

3 Hamedan Runner, Approximately 9'3 1/2" x 2'11
1/2".

Lot # 9
9 Shanxi Troupers Chest C.1900 on stand.

$250 - $500

$150 - $300

$50 - $60

$200 - $400

13 Asian Carved Pedestal Inset with Marble.
$100 - $150

Lot # 10

14 Bokhara Carpet, approximately 8' x 5'.
$80 - $120

11 

Lot # 15
15 Watercolour attributed to David Cox, 6 x 9

7/8","View Near Dolgelly".
$150 - $300

Bronze Rotary Assembly on Teak Plinth Signed
Darcy (Gould) 2015, 6 3/8 x 11 3/8 x 11 1/4"

16 Oil on Panel with Edinburgh Label, 6 1/2" x 8",
"Village Tavern", unsigned.

$80 - $120

$100 - $150

17 Pair of Mughal Ink and Opaque Water- colours:
Hunt Scene and Encampment, 6" x 10".

$100 - $200

10 Set of Three "Egg Crate" Jardinieres, 16"
Diameter.

18 Spelter Sculpture of a Cavalier, 29 1/4 H.
$100 - $200

12 Cut Crystal Center Bowl with Everted Rim, 5" x 9
7/8" diam.

3 Edwardian Chairs, 2 Side / 1 Circular.

269 

272 Victorian Walnut Oval Sofa Table, 28 3/8 x 35 1/2
x 21".

$80 - $100

Georgian Mahogany Tea Caddy, 11 7/8"W.

273 Oil on Canvas signed A.Morris/81, 23 3/8" x 41
1/4", "Sheep Family".

$100 - $200

$200 - $300

274 Derby Sampson & Hancock Mirror with 2
Porcelain Figures, 5 1/2" - 8 1/4" as found.

$60 - $100

$60 - $100

Lot # 275
275 Equestrian Sculpture after (Luis) Domenech, 17

1/4" x 18 1/2" x 8", "Rearing Horse & Handler".
$300 - $400

270 Celadon Porcelain Vase, restored badly, 5 1/2" h.

276 Meissen Blau Onion Oval Platter, 11" W.
$50 - $60

$100 - $200

277 German Porcelain Figurine of a Flower Seller
(minor nibbles), 9 1/4"H.

$50 - $60

268 

278 19th Century Mahogany Sideboard.
$100 - $200

271 4 Royal Crown Derby Owl Paperweights.

279 Botemir Runner, Approximately 9'1 1/2" x 2'8
1/2".

$150 - $300

$150 - $250

280 

283 Hamedan Runner, Approximately 10'10 1/2" x 3'7
1/2".

$150 - $300

Antique German Bisque Doll with Composition
Body & Closing Eyes, marked DEP Germany,
23" Ta

281 

284 Oil on Canvas unsigned, 17 1/4 X 12 3/4",
"Fisherman"

$80 - $100

Walnut Framed Armchair.

Lot # 285
285 Pyrography Plaque "Artur", 37 1/2" X 15 3/8".

$200 - $300

$80 - $120

286 "British America" Map by J.Rapkin, 10" x 13".
$50 - $100

$80 - $120

287 Antique Embossed Brass Stepped Mirror, 23"H.
$50 - $100

282 Pendulum Wall Clock in Ebonised and Mahogany
Case, 45"H.

288 Antique Indian Embroidered Seed Pearl Paisley
Design Panel, 43" x 32".

$60 - $100

$100 - $150



$100 - $300

Lot # 263

Lot # 264
264 Brass Bound Rosewood Marriage Chest, 35

1/2"L.
$150 - $300

263 Six 17th Century Style Dining Oak Chairs.

Lot # 265

Lot # 266
266 Rosenthal Porcelain plaque after Rembrandt, 12"

x 10", "Der Mann mit dem Goldhem".
$200 - $300

265 Mori Kashan Hand Knotted Carpet, approx. 13' x
9'2".

Lot # 267
267 19th Century Oak Livery Chest.

$300 - $500

$1,200 - $1,800
22 Giltwood Over Mantle Mirror verso signed

Hobbs/Montreal/10/1910, 41 3/4" x 21" x 2
3/4"(raised

$60 - $100

Watercolour Signed M. Morgan Warren, 13 1/2" x
17 3/4", "Waiting Patiently".

20 

23 3 Parian Jugs with Pewter Lids: 2 by
W.B.Corridge, Cashmere(1867), Tyrol (1864), 3rd
unknown (1860)

$50 - $80

Oil Pastel Portrait signed C (Charles) Bouttier
1849, 20 1/2" x 18", 19 C. Jersey.

24 Victorian Walnut Cabinet with mounts, 2'2".
$150 - $250

$80 - $100

25 Watercolour signed W(Walter) Rossiter, 14 1/4" x
10 1/2", "Chingford Hatch".

$50 - $100

$150 - $250

26 Water Colour Signed by Hugh A. Fisher, 20 1/2" X
14 1/2"' "Loch Ness".

$100 - $150

21 White Painted Chinoiserie Bureau Inset with
Mother of Pearl With Chair.

27 Oak Cased Grandfather Clock, 6'5 1/2".
$80 - $120

$100 - $150

28 Coalport China Luncheon Service.
$100 - $150

19 

29 Gouache on Paper Signed (Edgar Hewitt) Nye, 28
7/8" x 23 1/4", "Lakes Edge".

Lot # 31
31 Georgian Mahogany Framed Looking Glass, 57"h.

$150 - $300

$200 - $400

32 German Floral Encrusted Porcelain Vase.
$60 - $100

Lot # 29

33 Pair of Brass Candlesticks, 11 1/2"H
$50 - $60

30 

34 Walnut Brass Bound Tea Caddy, 1860, 9"W.
$120 - $180

Oil on Canvas signed H(Henry) Housier, 23 1/8" x
30 7/8".

$100 - $150



39 Chinese Famille Rose Porcelain Tray, 9 3/4"W.
$100 - $200

Royal Copenhagen Porcelain "Sailboats" Bowl, 11
7/8" d.

40 Collection of Gilt Edged Liqueur and Champagne
Glasses, approximately 30 Various Pieces.

$80 - $100

$60 - $100

41 19th Century Satinwood Hand Painted Display
Cabinet, 5'8" x 23 1/2".

$100 - $150

$100 - $200

42 Pair of Vic. Mah. Fireside Chairs, 37 1/2 and 40
1/2"H.

$200 - $300

37 Delfts Dish, 12 1/8" Diameter.

43 Flame Mahogany Veneer Mirror, 38 3/8" x 26 1/2"
x 1 7/8".

$50 - $100

$50 - $100

44 Metamorphic Work Table, 27 1/2"H.
$60 - $90

35 

45 Watercolour signed M.Burt 1876, 14 1/2" x 12
1/8","Portrait of a Young Woman"

$50 - $100

38 19th Century Mahogany Glazed Cabinet with
Open Shelf Sides, 48 1/2"W.

46 Oak Wall Cabinet with Shakespearian Motif
Panels, as found, Losses Noted 15 1/3" X 26 3/8"
X 5 1/2"

$80 - $120

$100 - $200

47 2 Watercolours: One Signed R.R. Ripley, 14 1/2 x
23", Highland Scenes

$100 - $200

Henry Heath Beaver Fur Top Hat, W&J Wilson
Victoria, Size 7 1/8.

36 

$200 - $400

51 Bronze Assembly on Oak Plinth Signed Darcy
(Gould) 2015, 30 x 7 1/4 x 5"

$100 - $200

Lot # 48

52 Bronze Assembly on Marble Plint Signed Darcy
(Gould) 2012, 6 x 20 x 10"

$100 - $200

49 

53 2 Hunting Prints "The Christmas Coach" & "Age
Brighton Coach"(13 1/2 x 21 1/4").

$100 - $150

19th Century Brass Lock Box with Locks, 4 1/4 x
12 1/4 x 8".

54 Sarab Runner, Approximately 7'9" x 3'.
$150 - $300

$80 - $100

Lot # 55
55 Rosenthal Porcelain Plaque after Hans Makart, 9

1/4" x 7 1/4", "Die Falknerin".
$200 - $300

48 Set of Three "Egg Crate" Jardinieres 17" diam.

56 WMF Silver Plated Two Bottle Tantalus.
$60 - $100

50 6 Drawer Teakwood Military Cabinet, 41 1/4".

57 Xuarde Style Copper Alloy Vase, 9 5/8"H.
$60 - $100

$100 - $200

$100 - $200

254 Pair of Birks Sterling Silver Hurricane
Candlesticks, 9 1/2"H.

$80 - $120

252 

255 Korean Inlaid Celadon Paste Box, Base Signed,
4" d.

$50 - $60

Birks Sterling (marked) Silver Dish, 9" diam, 200
grams.

Lot # 253

256 19th Century Brass Ink Stand, Base Impressed
EP, 13 5/8" with Letter Opener.

$80 - $120

253 

257 Oil on Canvas signed David Lister 68', 35 3/4" x
29 1/4", untitled portrait.

$100 - $200

Two 19th Century Chinese Peking Glass &
Carnelian Necklaces, 26" & 16", No Export.

258 Asian Carved Ivory Elephant and Tiger Battle, 5
1/2"L with Wooden Stand, NO EXPORT.

$100 - $150

$300 - $500

260 Collection of Sterling Silver & Plated Sundries.
$150 - $200

259 Chinese Carved Celadon Bowl with Jian Ding
Seal, 2 1/2" x 6 1/8" diam

261 2 Antique Brass Chambersticks, Boat Shaped (8
1/2"L) Wall Hanging 8" High

$60 - $100

$200 - $300

262 Arts and Crafts Oak Octagonal Occasional
Table, 24 3/4"W.

$100 - $150

Lot # 259



236 English Oak Bureau with Leaded Glass Side
Cabinets, 48 1/4"W.

$150 - $200

Lot # 233

237 Turkeman Runner, Approximately 8'10" x 2'7
1/2".

$150 - $300

234 

238 Pair of Hallmarked Silver Mounted Whiskey
Noggins, 5 1/8"H.

$60 - $100

Chengua Crackleware Vase, 9 3/4"H.

239 Meissen Cup (chipped) and Saucer (4 7/8"
diam), and Coalport Dish.

$60 - $100

$60 - $100

240 Birks Sterling Silver Cigarette Holder and Sauce
Boat, 4 7/8"L, 210 grams.

$120 - $180

233 3 pcs of Pre-Columbian Pottery: Figural / Tripod /
Sun Mohr, restoration noted, 2 3/4 -

241 Chinese Canton Enamel Wine Cup & Saucer, as
found, 1 3/8" x 3 1/2" x 3 1/2".

$100 - $200

235 Benedict Studio Brass Table Lamp.

242 Bronze Bamboo & Jade Pipe, 20 1/2" Length.
$200 - $300

$100 - $200

243 Yixing Ware Brush Pot with Jian Ding Seal, 5
1/4"H.

$100 - $150

$150 - $300

Chinese Blue and White Porcelain Vase with
Lanca Characters.

$50 - $100

244 

247 Chinese Blue & White with underglaze Red
Porcelain Weight with Embossed. Base

$60 - $100

Chinese Blue and White Porcelain 6pc Tea Set,
Qianlong Mark.

Lot # 245

248 Vintage Mezuzah Copper Alloy Plated Case, 7"L.
$50 - $60

245 

249 19th Century Brass Tazza inset of Copper
Portrait Rondels, 2 3/8 x 14 x 10 1/4".

$60 - $100

20th C. Gilt and Lacquered Bronze Figure of
Amitabas, 7 1/2".

250 Royal Worcester Porcelain Figurine, 5/8"H.
$60 - $100

$300 - $500

Lot # 251
251 Chinese Qing Robin's Egg Blue Brush Washer

with Cover on Stand, 1 .5/8 x 3 1/4 x 2 1/4".
$300 - $400

$60 - $100

246 

$200 - $300

$80 - $100

60 19th Century Scottish Walnut Wall Clock with Key
and Pendulum.

$80 - $100

58 

61 Hallmarked Silver Bud Vase, 7 3/8", weighted
base, 154 grams.

$60 - $100

2 Oval Silver Plated Trays: Galleried, 23 3/4"W
and Well and Tree, 17 7/8"W.

Lot # 59

62 Unmarked White Metal Prince of Wales Feathers
"Ich Dien" Brooch, 14.36gms

$50 - $60

59 Carved Oak "North Wind" Full Front Bureau,
36"W.

$400 - $600

$100 - $200

65 Duchin Creation Sterling Silver Weighted
Candlestick, 7 1/4" x 10" x 3 1/2", TW 460g.

$100 - $150

63 

66 Moorcroft Pomegranate Teapot, Handle Restored,
8"H.

$100 - $200

4 Sterling Silver (marked) Dresser pieces: Mirror
(11 1/2"L) / Buffer / 2 Brushes.

Lot # 64

67 20th C. Purple Tan Wood Dragon Statue with
Duanlong Mark, 19".

$70 - $90

64 Two Chinese Carved Coquilla Nut Beaded Prayer
Necklaces, 21" & 22".



69 Scrimshaw Walrus Tusk, 17 1/4".
$150 - $300

68 Inuit Whalebone & Stone "Nesting Birds"
Sculpture - unsigned, 4 3/4" x 7" x 4 3/4".

Lot # 70
70 Small Violin Powder Flask Marked C & JW

Hawksley - Sheffield, 8".
$200 - $400

$200 - $300

Lot # 71
71 Pair of Moorcroft Pomegranate Candlesticks, 3

1/4"H and Globular Vase, 4 1/8"H.
$150 - $300

Lot # 68

72 European Carved Shaped 3 Legged Hinged
Table, 27"H

$60 - $100

Lot # 69

76 Oil on Canvas signed M.(Margaret) Hallet, 19 1/4"
x 21 1/4", "Autumn Cows".

$50 - $100

Set of Old Gustavsberg "Fasan" Earthware
Dishes.

74 

77 Unsigned Naive Oil on Board, 15" x 22 1/2", "Still
Life with Trout".

$100 - $200

Tibetan Bookshelf, 77"H.

78 Provencal Style Buffet and Hutch
$150 - $300

$120 - $180

79 Hand Knotted Persian Carpet, approx. 5'3" x 3'6".
$80 - $120

$100 - $200

80 Oil on Board signed Lucy M. Mullins, 15 1/4" x 19
1/4", "Early Autumn".

$100 - $200

75 Oak Corner Cabinet with Leaded Glass Panels, 66
1/4"H.

81 4 Antique Engravings; Benj. West (5 1/4"w) & G.
Morland 9" x 8".

$80 - $100

$80 - $100

82 18th Century Engraving, 15" x 20 1/4", "The Rape
of Hyppodamen".

$50 - $100

73 217 

220 Water Color Signed MW7 Elie, 14 3/ "X 11" Titled
Youthful Indian Beauty

$100 - $150

Mahogany Sideboard with Tambour Cabinet, 38
1/2" x 79" x 20".

218 

221 3 Augarten Wien, Karl Ens Volkstedt, Royal
Doulton Kate Greenaway Figures

$100 - $150

Oil on Masonite signed indistinctly, 13 1/4" x 10
1/4", untitled Botanical Study.

222 Mahogany Chest of Drawers C.1900, 50" x 41" x
19 3/8".

$80 - $120

$60 - $100

Lot # 223
223 12 Place Setting of Hutschenreuther Porcelain

Dinnerware, Magnolia Pattern.
$150 - $300

$100 - $200

224 2 Prints: N Drummond / Cecil Aldin, 10 1/4 x 19",
"Goodbye & Good Luck" "Drawn Blank".

$100 - $150

219 Drypoint Etching Signed (Otto J) Schneider, 10
3/4" x 9 1/4", "Art Institute of Chicago".

225 Burmese Lacquer Round Tray.
$60 - $100

$80 - $100

$80 - $120

228 Handmade Persian Rug, 36" x 53"
$100 - $150

226 

229 Cut Glass and Silver Plate Claret Jug (12 1/2"H)
with Plated Sugar Casker & Cutlery.

$80 - $100

Meissen Porcelain Pedestal (9 1/4" High) &
Bisque Gent, Resto./ Losses Noted

Lot # 227

230 2 pcs of Royal Copenhagen Craquelure
Porcelain: Vase (4"H) and Bowl (5 1/4" diam).

$100 - $150

227 

231 19th Century Rosewood Glazed 2 Door Cabinet,
33 1/2"H.

$100 - $150

19th Century Mahogany Cabinet on Chest, 83"H.

232 Dragon Decorated Jardiniere, 10" diam.
$50 - $100

$200 - $400



200 

203 Oil on Canvas signed E.Benson, 7" x 15 1/4",
untitled Landscape with Figures and Windmill.

$50 - $150

Oil on Canvas signed Pera, 20" x 27 3/4",
Coastal Scene with Fishing Boats.

Lot # 201

204 Pair of Ethnic Plank Style Knockdown Chairs.
$60 - $100

201 

205 Fenton Cranberry Glass Vase, Coin Dot,
Crimped Top, 11"H.

$50 - $70

Oak Hall Stand with North Wind Motif Drawer,
77"H.

206 Hand Knotted Persian Carpet, 5'1" x 3'4", Ruby
and Black.

$120 - $180

$200 - $300

207 Aklavik Northwest Territories Fur Parka.
$150 - $200

$100 - $200

208 Chinese Blue Glaze Double Gord Vase, 6 7/8"H
with another Vase, 9"H.

$60 - $100

202 Oil on Canvas Mounted on Board, signed
Chas.F.Brookes, 11 1/2" x 15 1/2","Lovely Little
Bit".

209 2 Cased Flatware Sets: Luncheon & Fish. NO
EXPORT.

$100 - $150

$100 - $150

$100 - $200

Lot # 212
212 Hand Knotted Wool Carpet, White and Blue,

approx. 9'4" x 13'.
$700 - $1,200

210 

213 Pair of Victorian Enameled Glass Lustres, 9
1/8"H.

$50 - $60

Group of Booth's "Real Old Willow" China.

Lot # 211

214 Waring's Mahogany Dressing Mirror, 29 1/2" x 30
1/2" x 9".

$100 - $200

211 

215 Cane Inset Shooting Stick, 36 1/2"L.
$50 - $60

Victorian Loo Table, Height Reduced, 20 5/8 x 58
x 41".

216 Pair of Silver Plated Cover Table Candleabra, 8
1/8" X 9 7/8" X 9 7/8"

$60 - $100

$200 - $300

$200 - $400

Lot # 83

84 Asian Polychrome Wood Carving of a Luohan, 12
1/2 x 6 x 5".

$50 - $60

83 19th Century Carved Oak Bookcase Cabinet, 6'9
1/2"H.

86 3 Oil on Board & Canvas Sig. F. Vial, largest 18" x
23 1/4", "Chilean Scenes".

$200 - $300

85 Hand Knotted Persian Carpet, approx. 7'10" x
10'5".

87 5 Antique Copper Lustre Pcs: 4 Jugs and 1 Mug,
Tallest 8".

$80 - $120

$700 - $1,000

88 Water Colour H. St. John, 13" X 9", "Girl at
Window".

$60 - $100

Lot # 85

89 Treen Ware Bowl, 14 7/8"W, (old crack noted).
$50 - $100

Lot # 86



$80 - $120

92 Oil on Masonite signed Lars Boethius , 17 1/2" x
21", untitled, "Spring Landscape".

$100 - $200

90 

Lot # 93
93 Carved Oak Wardrobe with Cavalier Profiles, 73

1/4"H.
$200 - $300

3 Chinese Porcelain Taoist Star Gods , 14 - 14
1/2"H.

Lot # 91

94 Gharajeh Runner, Approximately 10'3" x 3'1".
(Badly Worn).

$50 - $70

91 

95 Royal Crown Derby 2451 Teacup and Saucer with
Hallmarked Silver, 6 1/8" diam.

$60 - $100

Carved Oak Sideboard with inset Bullseye Mirror,
72"W.

$150 - $300

99 Hallmarked Silver Mustard Pot, 90.1 grams, 3
5/8"L.

$60 - $100

Royal Copenhagen Porcelain "Girl with Butterfly"
Figure, 6 1/8"H, Mark Cancelled.

97 

Lot # 100
100 12 Rodin Bros Sterling Silver Soup Spoons.

$200 - $300

Hallmarked Sterling Silver Cigarette Case and
Napkin Ring, 60 grams, 5"W.

101 6 Birks Sterling Silver Coffee Spoons (73 grams)
and 6 Coin Teaspoons and Tongs, 61 gr

$100 - $150

$150 - $200

102 Charles Capellaro "Victor Hugo" Bronze Plaque,
6 7/8" D.

$80 - $100

$50 - $100

103 Collection of M.O.P. Implements with Silver Fruit
Knife in Plated Cigarette Box, 7" Long.

$60 - $100

98 6 Victorian hallmarked Silver Tea Spoons, 112
grams, 5"L.

104 Collection of Vintage Sundries Including LeMaire
Opera Glasses / Scent Bottle/Lobster Shear

$80 - $100

$80 - $100

105 Cased Set of 6 Chinese Silver Teaspoons, 4
3/4"L, 83 grams.

$60 - $100

96 

189 Oil Board Signed Gust. Magnusson 1950, 23 1/2"
X 19 1/4", "Boy with Boat".

$200 - $300

187 

190 4 Hollohaza Figurines, 5 1/4" - 11 1/4".
$50 - $100

Oil on Board signed Trevor Hayter, 11 1/8" x 17
1/8", "Autumn Morning Mt. Earnslaw".

188 

191 Kahla Porcelain Demitasse Set with 6 Cups and
Saucers.

$75 - $125

Antique Engraving "The South View of The Ruins
of Fountains Abbey", 8 1/8 " x 14 1/2".

192 Collection of Crested Goss Wares,
Approximately 100 Pieces.

$50 - $100

$50 - $100

193 Drawing with Heightening Signed R. (Robert)
Hogfeldt, 9 3/4" x 12 3/4", "Young Harpist".

$80 - $120

$100 - $200

Lot # 189

$100 - $150

196 Pair of Oil on Board attrib. to Isaac Shepherd, 5"
x 6 3/4", "Still Lifes with Fruit"

$60 - $100

194 

197 Oil on Board signed A.A.Day, 16 3/4" x 25 1/2",
"Moonlit Riverscape".

$50 - $100

Watercolour signed Ferraretto, 9 1/2 x 7 1/2",
"Dandy and Fruit Seller".

Lot # 195

198 Collection of Quimper French Earthenware.
$100 - $150

195 

199 Stanley Furniture Banded Cherry Bedroom Suite:
Dresser/ Night Tables / Bedstead/ 2 Mirrors

$100 - $200

Map of the French Portion of St. Domingo / J.T.
Scott / Philada, 15" X 19 1/4".

$200 - $300



$250 - $500

$60 - $100

Lot # 168
168 Indo Persian Omar Khayyam Subject Hand

Knotted Wool & Cotton Blend Carpet, approx.
7'2" x 4'.

$500 - $750

166 

169 Besson London Double B Flat Tuba (2 section
with cases) and stand.

$100 - $200

Gilt Roundel Mirror, 32" diam.

Lot # 167

170 Chinese Softstone Carving with Inkstone / Fans /
Carved Panel / Calligraphy Set / Figure,

$50 - $60

167 The Office Specialty Mfg.Co.Ltd. 5 Section Files
on Stand, 4'4".

176 Japanese Needlework, "Mount Fuji" Panel, 32" x
20".

$80 - $120

$60 - $100

177 Orrefors Sweden Bowl "Corona". 5 1/16" x 8 7/8".
$80 - $120

$80 - $120

178 Bohemian Glass Cup & Cranberry Glass Caster
4 1/4 & 5 1/4" h.

$50 - $80

173 Art Deco Style Leather Cased Dressing Set.

179 8 Etched Crystal Tumblers, 4"H.
$80 - $100

$80 - $120

180 Chinese Porcelain Buddhist Lion Dog, (7 1/2"H)
and Candlestick.

$50 - $100

171 

181 Collection of Various Glass Sundries
$50 - $70

174 Copeland Spode Buttercup Luncheon Service.

182 Royal Doulton Stoneware Humidor, lacking
retainer, 5 7/8"H.

$50 - $60

$100 - $200

183 Antique Wall Clock with Weights & Pendulum, 12
1/2" X 12 1/2" X 7 3/4"

$50 - $100

Collection of Bone China Teacups, Saucers,
Sundries, Paragon and Royal Albert.

184 Oil on Board signed Eric Fleischman, 20 1/8" x
23 1/4", "Homestead Cape Flats".

$100 - $200

172 

175 

185 Collection of 19th Century Transfer Printed
Wares:SCH / Ironstone / Ashworth Bros.

$60 - $100

Mezzotint after Corot, 15 1/4" x 20 3/4",
"Landscape with Musicians".

186 19th Century Inlaid Mahogany Vitrine, 46"L.
$50 - $100

$100 - $150

Chinese Scroll Painting "Winter Scene", sight 37"
x 11 1/2".

$120 - $180

8 Hallmarked Silver Anointing Teaspoons, 85
grams.

107 

110 Mahogany Rocker and Matching Armchair.
$80 - $120

2 Hallmarked Silver Spoons with Napkin Ring
and Hook, TW 160 grams.

111 Birks Sterling Silver(marked) Dish, 9"diam, 216
grams and 7 pcs plated ware.

$120 - $180

$100 - $200

113 2 Cased Cutlery Services: Fish (13 7/8"W) and
Fruit (11 1/2"W), (1 box chipped).

$80 - $120

$60 - $100

114 MacIntyre Rudyard Kipling "The Absent Minded
Beggar" Teacup & Saucer.

$100 - $150

108 9 Various Hallmarked Silver Condiments, 280
grams.

115 Cased set of 12 Silver Plated Fruit Knives and
Forks.

$100 - $150

$150 - $200

116 2 Whiting & Davis Mesh Evening Bags, 7 1/2"
and 9 3/4".

$50 - $70

106 

Lot # 117
117 Dresden Candle Sticks (3 3/4"), Bowl with Lid,

Oval Bowl, Handled Bowl, Lattice Footed Bowl.
$200 - $400

109 Sterling Silver (marked) Bonbon Dish and Trinket
Box (176gr) with Indian Trophy Cup.

121 Unsigned Oil on Canvas, 23" x 46 1/2", "Coastal
Scene".

$50 - $100

3 Fisher Son & Co. Engravings: Benares / Delhi /
Agra, 6 1/4" x 9 1/8".

119 

122 Copper Alloy Statue of Musician, 14"H (With
Base).

$50 - $80

Dental Interest: Colour Etching by Jan Both, 8
3/4" x 6 7/8", "The Five Senses" (touch).

123 Pair of Chinese Cloisonne Ochre Ground Garlic
Head Vases, 8 1/4"h, with stands.

$100 - $150

$50 - $60

124 19th Century Mandolin signed L.J. Herrgott with
Pierced Heart, 27"L / 18th Century Wafer Press.

$120 - $160

$50 - $100

125 Carved Oak Full Front Bureau Cabinet 40 1/2"W.
$120 - $180

120 Etching after E.Nicol signed Leon Richelon with
plate, plate 10 1/2" x 7 1/8", "Worried".

126 Bakhtiar Runner, Approximately 9'11" x 3'2 1/8".
$150 - $200

$50 - $150

127 Graduated set of 5 Dudson Jasperware Pitchers
with Fruit Design, 2 with lids, Tallest 8".

$80 - $120

118 



Chinese Bamboo Brush Pot, 10 1/4" H.

130 15 Chinese Silk Place Mats, 11 7/8" Diameter, as
found.

$50 - $100

$300 - $500

Lot # 131
131 Victorian Walnut Loo Table.

$300 - $500

Lot # 128

132 Set of 6 Victorian Oak Dining Chairs
$100 - $200

129 

133 Collection of Kutani Porcelain Wares, (5 Pcs) 6
3/4 X 11 1/8" H With Cracked Rim.

$100 - $200

Silver Plated Cruet Stand, 17 1/2"H, (lacking one
stopper).

134 Pair of Pewter Ecclesiastical Candlesticks, 18"H
$50 - $60

$50 - $60

128 

$60 - $100

Victorian Burl Walnut Credenza, no central glass,
56"W.

140 Chinese Soft Stone Vase, 8 7/8"H.
$60 - $100

$60 - $100

141 Coudet & Cie Clarinette, 23 5/8"L in case.
$80 - $120

$60 - $100

142 4 Japanese Carved Okimono, 3-3 5/8"H, No
Export.

$100 - $150

137 19th Century Mahogany Sewing Table, 28 3/4"H.

143 Unsigned Miniature Watercolour, 2 3/8" x 3 7/8",
"Ships", Losses Noted.

$50 - $60

$100 - $150

144 Chinese Blue Glazed Porcelain Vase with
Quialong Mark, 7" H.

$150 - $200

135 

145 Hamedan Runner, Approximately 12'9 1/2" x 3'10
1/2".

$150 - $250

138 Two Satsuma Boxes, 3 5/8" x 4 3/8" diameter.

146 Chinese Scroll Painting Calligraphy and
Landscape, 35 3/8" x 16 1/2".

$60 - $100

$100 - $200

147 Chinoiserie Tole Tray, 29"W.
$50 - $60

Collection of 19th Century China Wares: Sucrier /
Dishes / Plates, 9 1/4" diam.

148 Collection of Seven 20th Century Japanese
Woodblock Prints by Utamaro

$100 - $150

136 

139 Tiffany & Co. 20th Century Brass Repeating
Carriage Clock, 4 7/8"H, as found.

$50 - $100

151 Silver Plated Rose Bowl with stand, 10 1/4" diam.
$50 - $100

149 

Lot # 152
152 Oak File Cabinet by Langford-London, 3'1" x 18".

$200 - $300

Naksha Kanta Bengali Textile Panel,
"Bureaucratic Scene with Governal Official", 14"
x 16".

Lot # 150

153 Sessions Federation Eagle Mounted Wall Clock.
$50 - $100

150 

154 European Carved Tripod Table, 21"H
$50 - $60

Chinese Kang, 87"h x 81" x 81".
$150 - $300

$50 - $100

19th Century Mahogany Davenport Desk as
found, condition noted, 31 5/8" H.

156 

159 Large Gilt Framed Print, 31 1/2" x 38 1/2"(inside),
"Chorus".

$50 - $100

Gilded Frame, 10" x 12", and 1950's Picture
Frame, 19 1/4" x 23 1/2".

160 2 Hunting Prints "Inside Country Ale House" &
""Outside Country Ale House".

$50 - $100

$100 - $150

161 Kesi Screen Panel C1850 - some damage on
reverse threads partly unclipped.

$100 - $200

$100 - $200

162 Vintage Chinese and Japanese Dragon and
Blossom Kimono Jackets.

$50 - $100

157 Tabriz Runner, Approximately 10'11" x 2'8 1/2".

163 Asian Rosewood Secretary Bookcase, 2
Sections, approx. 84" h.

$50 - $150

$150 - $250

164 Oil on Board Signed Nils Carlstedt, 8 1/8" x 10
1/8", "Swedish Landscape".

$100 - $200

155 

165 Watercolour Signed A.H(Arthur Henry) Newman
1876, 9" x 13 1/2", "Treglisson, Cornwall".

$80 - $100

158 Chinese Gilt and Scarlet Lacquer Hall Stand
(loose fretwork noted), 62 1/2"H.


